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Ol SUVOLULKEC YPOUUEC OLOYEVOUC NAEKTPLKOU TtedSiov eival oplovtieg pe dpopa mpo¢ ta
6e€Ld. H duadopd dSuvapikol petaél Vo onueiwv A kai I mov anéxouvv anooctaon (Arl) =
50 cm kot Bpiokovrtal navw otnv idlta Suvapkn ypappn eivat Var=50V.

4.1 Na vntoAoyioete tnv dtadopa duvapikov duo AAAwvV ocnueiwv B kat A tov Bpilokovtat
TAVW otnVv idta Suvapky ypappn, avapeoa ota A kKot I' ko anéxouv to pev B anooctaon
X =10 cm amno to A, to € A andotacn 2:x oo to I.

4.2 TonoBetoUpe oto onpeio A dpoptio q = + 2 C kat to adprivoupe eAeBOepo. Na
npocdlopicete TNV KateVBOuvon npog tnv onoia Oa kKwvnOei to poptio ko TNV SUvVaUN
ntov Oa tou aoknOel ano to nedio.

4.3 Aiveton n palo tov poptiov m =1 g . Na utoAoyioete TV Taxutnta nov Oa
aroktnoel to ¢optio av KivnOel ano to onueio A og €va onpeio Z mov anexeL X1 = 0,9 m

otnv ¢opa kivnong tou. H Baputiki duvapn Bewpeital apeAntéa.

4.4 Na urtoAoyiloete TNV entaxuvvon tou ¢optiou Kot Tov Xpovo Kivnong tou ano to A oto
Z.
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